OPUTUHTHA BJIOKUPOBOYHbIE ®PUTUHIN

MepexoaHble GUTUHMM NCMONB3YHOTCA Kak ANs CnpasnbHbIX, BnoKMpoBOYHbIE DUTUHIM MCMOMNB3YIOTCS 4151

TaK v Ans OrnJIeTouHbIX pyKkaBoB. MNepexoaHble pUTUHMM MHOMOCNMpPasbHbIX PyKaBOB

PEKOMEHAYHOTCS K MCMOJb30BAHMIO /151 LUMPOKOTO psida cpes,

TaKkuX KaKk rapasnyeckoe Macio, pacTBOPUTENN, rasbl, MpyHUMN 6/10KMPOBOYHOMO psida COCTOUT B TOM,

060py;|,OBaHV|e BOASAHOM OUYUCTKN U T.4. YTO MHOrocnmpasibHbl€ pyKaBa BblICOKOro AaB/1eHUNA
3a4MLLAIOTCS KaK BHYTPM, Tak U CHapyXW, C Lefbio

Bce hUTUHM M3roToBNEHbI LIENbHBIMM, 338 UCKTIOYEHNEM Co3aaHWs1 6/T0KMPOBOYHON 30HbI Ha 06XKMMe. BroknpoBka

KOMMNaKTHbIX YI0BbIX PUTUHIOB, KOTOPbIE MasiHbI. co34aeTcs B nepeaHei Yacty pUTUHra, rae HUNNenb u

®UTUHTM 06bIYHO MMEOT O6XXNUMHYIO ranKy. 0BXMMHas BTySIKa OKMMAKOTCS BMECTE C apMUPYIOLLIMM
C/10eM pyKaBsa. YMI0THSAIOWAs YacTb HAaXOAUTCS B 3a4HeN

Mcnone3ytoTtcs ciegytolme koAbl (MHAEKCbI): 4YacTy y3na UTUHIa MeXAy HUMNMNeneM 1 BHyTpeHHeln

Be3 nHpekca = o6xvMHas rainka TpyOKOM.

-1 = [avika ¢ ynopHoW NpoBO/IOKOM

-2 = HakvaHas raiika 3TOT TMN UTUHIa PEKOMEH/YETCS /151 UCMOSb30BaHNs
B MAPaBINYECKNX CUCTEMAX C O4eHb 60MbLLINM

Cnepyert y4ecTb, 4YTO NpW MCMO/b30BaHWM pyKaBoB NyAbCUPYIOLLMM AAB/IEHMEM U BbICOKUMM TpeboBaHNAMM

pa3mepamm 6onee 1”, paboyee aaBneHNE CHUXKAETCS. HaaeXHOCTU.

[eicTByIoT crieaytoLLme [aBneHms:

Pasmep Pa6. paBneHune

MM MIMA

5/8" 16,0 40,0
3/4" 19,0 38,0
1 25,0 32,0
11/4% 32,0 21,0
11/2¢ 38,0 18,5
2" 50,0 16,5

BHYTpeHHSIS 3a4MCTKa ANst HAAEXHOM CO0PKU.

Pa6ouee naBnenve MIMNA
1 MMa = 10 6ap = 145 dyHT/KB. AtoM




Kon

4200-11-03
4200-11-04
4200-11-05
4200-11-06
4200-11-08
4200-11-10
4200-11-12
4200-11-16
4200-11-20
4200-11-24
4200-11-32

Kon,

4200-12-03
4200-12-04
4200-12-05
4200-12-06
4200-12-08
4200-12-10
4200-12-12
4200-12-16
4200-12-20
4200-12-24
4200-12-32

NI

Kon,

4200-19-04
4200-19-06
4200-19-08
4200-19-10
4200-19-12
4200-19-16
4200-19-20
4200-19-24
4200-19-32

4200-11

O6xunMHas BTynKa

Lnanr

1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC
1SN, 2SC

1SN, 2SC

Be3 ckoca 3y6beB

BHyTp. avam. wn.

3/16"
1/4"
5/16"
3/8"
/2"
5/8"
3/4"
i
11/4"
11/2¢
o

4200-12

O6XMMHas BTyfKa

LWnanr

2SN
25N
2SN
2SN
25N
2SN
2SN
2SN
2SN
25N
2SN

2SN

Be3 ckoca 3ybbes

BHyTp. gnam. wn.

3/16"
1/4"
5/16"
3/8"
/2"
5/8"
3/4"
™
11/4"
11/2%
o

4200-19

Ob6xxnMHasa BTyNKa

Wnanr

4SP/Deltaflex
4SP/Deltaflex
4SP/Deltaflex
4SP/Deltaflex
4SP/Deltaflex
4SP/Deltaflex
4SP/Deltaflex
4SP/Deltaflex
4SP/Deltaflex

4SP/4SH

Co ckocom 3ybbeB

BHyTp. anam. wn.

1/4*
3/8"
1/2*
5/8"
3/4"
i
11/4"
11/2"
o

4200-20
O6xunMHas BTyKa

4SH

Co cKkocom 3ybbeB

Koa Lnanr BHyTp. agvam. wn.
4200-20-20 4SH/Deltaflex 11/4°
4200-20-24 4SH/Deltaflex 11/2°
4200-20-32 4SH/Deltaflex 2"

4200-20
O6xu1MHasa BTyNKa
4SH

Co cKkocom 3ybbeB

Kog Lnanr BHyTp. Anam. wn.
4200-20-20 4SH/Deltaflex 11/4°
4200-20-24 4SH/Deltaflex 11/2°
4200-20-32 4SH/Deltaflex 2"

4200-21

O6xunMHas BTyKa

) 1SN
Co ckocoMm 3ybbeB

Kon,

4200-21-20
4200-21-24
4200-21-32

1

Kon,

4200-22-20
4200-22-24
4200-22-32

Wnanr BHyTp. anam. wn.
1SN 11/4°
1SN 11/2"
1SN 2"

4200-22
O6xunMHas BTy/Ka
2SN

Co ckocoMm 3ybbeB

Wnanr BHyTp. anam. wn.
2SN 11/4°
2SN 11/2"
2SN 2"




T

4200-28
O6xxnMHasa BTy/Ka

TERMOPLAST 1-onnetka

Bes ckoca 3ybbeB

LWnaHr BHYTp. Anam. wn.
Termoplast 1-onneTka 3/16"
Termoplast 1-onnetka 1/4"
Termoplast 1-onneTka 5/16"
Termoplast 1-onneTtka 3/8"
Termoplast 1-onnetka 1/2"
Termoplast 1-onnetka 5/8"
Termoplast 1-onnetka 3/4"

Termoplast 1-onneTka 1"

[

4200-29
O6xxnMHasa BTy/Ka

TERMOPLAST 2-onneTtku

Bes ckoca 3ybbeB

oy A 4200-23
O6xunMHas BTyKa
1SC, 2SC
Co ckocoM 3ybbeB
Kon Lnanr BHYTp. anam. wn. Koa
4200-23-03 1SC, 25C 3/16" 4200-28-03
4200-23-04 1SC, 25C 1/4° 4200-28-04
4200-23-05 1SC, 2sC 5/16" 4200-28-05
4200-23-06 1SC, 25C 3/8" 4200-28-06
4200-23-08 1SC, 25C 1/2° 4200-28-08
4200-23-10 1SC, 25C 5/8" 4200-28-10
4200-23-12 1SC, 25C 3/4" 4200-28-12
4200-23-16 1SC, 2SC 1 4200-28-16
4200-26
O6xunMHas BTynKa
P.T.F.E.
bes ckoca 3ybbeB
Kon WnaHr BHYTp. Anam. wn. Kog
4200-26-03 P.T.F.E. sile 3/16" 4200-29-04
4200-26-04 P.T.F.E. sile 1/4° 4200-29-06
4200-26-05 P.T.F.E. sile 5/16" 4200-29-08
4200-26-06 P.T.F.E. sile 3/8"
4200-26-08 P.T.F.E. sile 1/2"
4200-26-10 P.T.F.E. sile 5/8"
4200-26-12 P.T.F.E. sile 3/4"
4200-26-16 P.T.F.E. sile 1
4200-27
O6xunMHas BTyKa "
= R7 / R8 -
= Bes ckoca 3y6beB 4200-30-04
| 4200-30-06
4200-30-08
4200-30-10
[ L B . . wn.
on naHr HYTPp. AMaM. W 4200-30-12
4200-27-03 Termoplast R7/R8 3/16" 4200-30-16
4200-27-04 Termoplast R7/R8 1/4" 4200-30-20
4200-27-05 Termoplast R7/R8 5/16" 4200-30-24
4200-27-06 Termoplast R7/R8 3/8" 4200-30-32
4200-27-08 Termoplast R7/R8 1/2"
4200-27-12 Termoplast R7/R8 3/4"
4200-27-16 Termoplast R7/R8 1

Termoplast 2-onneTtku
Termoplast 2-onneTtku
Termoplast 2-onneTtku

LWnaHr BHYTp. Anam. wn.

1/4*
3/8\\
1/2%

4200-30
O6xunMHas BTyKa
P.T.F.E. rodppnpoBaHHbI

Be3 ckoca 3ybbeB

LWnanr BHyTp. anam. wn.
P.T.F.E. gofreeritud 1/4%
P.T.F.E. gofreeritud 3/8"
P.T.F.E. gofreeritud /2"
P.T.F.E. gofreeritud 5/8"
P.T.F.E. gofreeritud 3/4"

P.T.F.E. gofreeritud 1"

[

Ll

P.T.F.E. gofreeritud 11/4°
P.T.F.E. gofreeritud 11/2"
P.T.F.E. gofreeritud 2"
4200-40

Ob6xxnmHas BTyNKa

EN 854 R3

Be3 ckoca 3y6beB

Kon,

4200-40-04
4200-40-06
4200-40-08
4200-40-10
4200-40-12
4200-40-16

LWnaHr BHYTp. Avam. wn.
EN 854 R3 1/4"
EN 854 R3 3/8"
EN 854 R3 1/2"
EN 854 R3 5/8"
EN 854 R3 3/4"
EN 854 R3 1"




4201
___ ®uTtnHr BSP noBopOTHLIN,

==

BHYTPEeHHSS pe3bba,
06)XMMHas rankaka

KoHnueckoe ynnotHeHne 60°

Kon Pesbba BHyTp. gnam. w.
4201-02-03 G 1/8” 3/16"
4201-02-04 G 1/8” 1/4"
4201-04-03 G 1/4” 3/16"
4201-04-04 G 1/4" 1/4"
4201-04-05 G 1/4” 5/16"
4201-04-06 G 1/4" 3/8"
4201-06-04 G 3/8” 1/4"
4201-06-05 G 3/8” 5/16"
4201-06-06 G 3/8” 3/8"
4201-06-08 G 3/8” 1/2"
4201-08-04 G 1/2” 1/4"
4201-08-05 G1/2" 5/16"
4201-08-06 G 1/2” 3/8"
4201-08-08 G 1/2" /2"
4201-08-10 G 1/2" 5/8"
4201-08-12 G 1/2” 3/4°
4201-10-08 G 5/8” /2"
4201-10-10 G 5/8” 5/8"
4201-12-08 G 3/4” 1/2"
4201-12-10 G 3/4"” 5/8"
4201-12-12 G 3/4” 3/4"
4201-12-16 G 3/4" 1"
4201-16-12 G1” 3/4"
4201-16-16 G1” 1™
4201-20-16 G11/4” 1"
4201-20-20 G11/4" 11/4"
4201-24-24 G11/2” 112"
4201-32-32 G2 2"

4209

| | OUTMHI BSP NOBOPOTHLIN,
BHYTPEeHHAS pe3bba,

ralika c ynopHoi npoBoJIKOM

YNnoTHeHMe Ha MSI0CKOM Topue

Kon, Pesbba BHyTp. gnam. wn.
4209-04-04 G 1/4” 1/4"
4209-06-04 G 3/8” 1/4"
4209-06-05 G 3/8” 5/16"
4209-06-06 G 3/8” 3/8"
4209-08-05 G 1/2" 5/16"
4209-08-06 G1/2" 3/8"
4209-08-08 G 1/2” 1/2"
4209-10-08 G 5/8” /2"
4209-10-10 G 5/8” 5/8"
4209-12-08 G 3/4” 1/2"
4209-12-10 G 3/4"” 5/8"
4209-12-12 G 3/4" 3/4°
4209-16-12 G1” 3/4"
4209-16-16 G1” 1"
4209-20-20 G11/4" 11/4"

Koa

4202-02-03
4202-02-04
4202-04-03
4202-04-04
4202-04-05
4202-04-06
4202-06-04
4202-06-05
4202-06-06
4202-06-08
4202-08-04
4202-08-05
4202-08-06
4202-08-08
4202-08-10
4202-08-12
4202-10-08
4202-10-10
4202-12-08
4202-12-10
4202-12-12
4202-12-16
4202-16-12
4202-16-16
4202-20-16
4202-20-20
4202-24-20
4202-24-24
4202-32-24
4202-32-32

Koa

4239-02-03
4239-02-04
4239-04-03
4239-04-04
4239-04-05
4239-04-06
4239-06-04
4239-06-05
4239-06-06
4239-06-08
4239-08-06
4239-08-08
4239-12-10
4239-12-12
4239-16-16
4239-20-20
4239-24-24
4239-32-32

Pe3bba

G 1/8”
G 1/8”
G 1/4”
G 1/4”
G 1/4”
G 1/4”
G 3/8”
G 3/8”
G 3/8”
G 3/8”
G1/2”
G1/2”
G 1/2”
G1/2”
G1/2”
G1/2”
G 5/8”
G 5/8”
G 3/4”
G 3/4”
G 3/4”
G 3/4”
G1”
G1l”
1/4”
1/4”

G1
G1
G11/2"
G1

4202
LLTtyuep BSP

Hapy>Has pe3bba

KoHunyeckoe yrnoTtHeHne 60°

BHyTp. anam. wn.

3/16"
1/4*
3/16"
1/4"
5/16"
3/8"
1/4*
5/16"
3/8"
1/2°
1/4°
5/16"
3/8"
1/2®
5/8"
3/4\\
1/2*
5/8"
1/2\\
5/8"
3/4"
1™
3/4°
1
1™
1/4*
1/4°
1/2°
1/20
A

=

4239
LWTyuep BSP,

Hapy>Has pe3bba

KoHunueckoe ynnotHeHne 60°

Pe3bba

R 1/8"
R 1/8"
R 1/4"
R 1/4"
R 1/4”
R 1/4"
R 3/8”
R 3/8"
R 3/8”
R 3/8”
R 1/2"
R 1/2"
R 3/4”
R 3/4"
R1”
R11/4"
R11/2"
R 2”

BHyTp. anam. wn.

3/16"
1/4*
3/16"
1/4"
5/16"
3/8"
1/4*
5/16"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"
I
11/4%
11/2%
o™




Kog

4203-02-03
4203-02-04
4203-04-03
4203-04-04
4203-04-05
4203-04-06
4203-06-04
4203-06-05
4203-06-06
4203-06-08
4203-08-04
4203-08-05
4203-08-06
4203-08-08
4203-08-10
4203-08-12
4203-10-08
4203-10-10
4203-12-08
4203-12-10
4203-12-12
4203-16-12
4203-16-16
4203-20-16
4203-20-20
4203-24-20
4203-24-24
4203-32-32

Kon,

4205-02-03
4205-02-04
4205-04-04
4205-06-04
4205-06-05
4205-06-06
4205-08-08
4205-10-10
4205-12-12
4205-16-16

4203

OuTnHr BSP noBopoTHbLIN,
yrnosoi 90°,
BHYTpPEHHSA pe3bba

KoHnyeckoe ynnotHeHne 60°

Pesbba BHyTp. Anam. .

G 1/8” 3/16"
G 1/8” 1/4%
G 1/4” 3/16"
G 1/4” 1/4*
G 1/4” 5/16"
G 1/4” 3/8"
G 3/8” 1/4%
G 3/8” 5/16"
G 3/8” 3/8"
G 3/8” 1/2*
G 1/2” 1/4*
G1/2” 5/16"
G1/2” 3/8"
G 1/2” 1/2*
G1/2” 5/8"
G1/2” 3/4"
G 5/8” 1/2"
G 5/8” 5/8"
G 3/4” 1/2*
G 3/4” 5/8"
G 3/4” 3/4°
G1” 3/4"
G1” 1"
G11/4” 1™
G11/4" 11/4"
G11/2" 11/4%
G11/2" 11/2¢
G 2// 2“
4205

OUTUHI BSP KOMNaKTHbIN,

yrnosoi 90°,
BHYTpPEHHSAS pe3bba
KoHunueckoe ynnotHeHve 60°

Pesbba BHyTp. Anam. wn.

G 1/8” 3/16"
G 1/8” 1/4*
G 1/4” 1/4%
G 3/8” 1/4"
G 3/8” 5/16"
G 3/8” 3/8"
G1/2” 1/2"
G 5/8” 5/8"
G 3/4” 3/4"

G1” ™

Koa

4207-04-04-1
4207-06-04-1
4207-06-06-1
4207-08-06-1
4207-08-08-1
4207-12-12-1
4207-16-16-1

Koa

4207-04-04
4207-06-06
4207-08-08
4207-12-12

Koa

4204-02-03
4204-02-04
4204-04-04
4204-04-06
4204-06-04
4204-06-05
4204-06-06
4204-06-08
4204-08-06
4204-08-08
4204-10-08
4204-10-10
4204-12-08
4204-12-10
4204-12-12
4204-16-12
4204-16-16
4204-20-20
4204-24-24
4204-32-32

4207~1

OuUTUHr BSP KOBaHHbIN,
yrnosoi 90°,
BHYTpEeHHSA pe3bba

KoHnueckoe ynnotHeHne 60°

Pesbba BHyTp. Anam. w.

G 1/4” 1/4*
G 3/8” 1/4*
G 3/8” 3/8"
G1/2" 3/8"
G1/2" 1/2"
G 3/4” 3/4"
G1” ™
4207

OuTUHr BSP KOBaHHbLIN,
yrnosoi 90°,
BHYTpeHHsS pe3bba

KoHunueckoe ynnotHeHne 60°

Pesbba BHyTp. gnam. wn.

G 1/4” 1/4%
G 3/8” 3/8"
G1/2” 1/2*
G 3/4” 3/4"

4204

OuTnHr BSP NoBOpOTHbLIN,

yrnosowu 45°,
BHYTpeHHSASA pe3bba
KoHunueckoe ynnotHeHne 60°

Pe3bba BHyTp. Anam. wn.

G 1/8” 3/16"
G 1/8” 1/4"
G 1/4” 1/4"
G 1/4” 3/8"
G 3/8” 1/4"
G 3/8” 5/16"
G 3/8” 3/8"
G 3/8” 1/2*
G1/2” 3/8"
G 1/2" 1/2"
G 5/8” 1/2*
G 5/8” 5/8"
G 3/4” 1/2"
G 3/4” 5/8"
G 3/4” 3/4"
G1l” 3/4"
G1” 1™
G11/4” 11/4%
G11/2" 11/2"
G 2" 2"




Koa

4213-07-03
4213-07-04
4213-08-03
4213-08-04
4213-09-04
4213-09-05
4213-09-06
4213-09-08
4213-10-06
4213-12-05
4213-12-06
4213-12-08
4213-14-06
4213-14-08
4213-14-10
4213-17-08
4213-17-10
4213-17-12
4213-17-16
4213-19-12
4213-21-12
4213-21-16
4213-26-16
4213-26-20
4213-30-20
4213-30-24

/ﬁ?%m

4213

Y OUTUHE JIC NOBOPOTHbLIN,

BHYTpEHHSIS pe3bba

KoHunueckoe ynnotHeHune 74°

Pe3bba

7/16” - 20 UNF
7/16" - 20 UNF

1/2” - 20 UNF
1/2” - 20 UNF
9/16” - 18 UNF
9/16" - 18 UNF
9/16" - 18 UNF
9/16” - 18 UNF
5/8" - 18 UNF
3/4" - 16 UNF
3/4" - 16 UNF
3/4" - 16 UNF
7/8" - 14 UNF
7/8” - 14 UNF
7/8" - 14 UNF
11/16” - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
1 3/16” - 12 UNF
1 5/16” - 12 UNF
15/16” - 12 UNF
15/8” - 12 UNF
15/8”-12 UNF
17/8" - 12 UNF
17/8” - 12 UNF

Kog

4214-07-03
4214-07-04
4214-08-03
4214-08-04
4214-09-04
4214-09-05
4214-09-06
4214-12-05
4214-12-06
4214-12-08
4214-14-06
4214-14-08
4214-14-10
4214-14-12
4214-17-08
4214-17-10
4214-17-12
4214-17-16
4214-19-12
4214-21-12
4214-21-16
4214-26-16
4214-26-20
4214-30-20
4214-30-24
4214-40-32

-

BHyTp. anam. wn.

3/16"
1/4"
3/16"
1/4*
1/4"
5/16"
3/8"
1/2"
3/8"
5/16"
3/8"
/2"
3/8“
1/2"
5/8"
1/2*
5/8"
3/4"
1™
3/4°
3/4"
1™

1™
1/4%
1/4"
1/2\\

=

4214
Wryuep JIC,

BHeLLHAa pe3bba

KoHunueckoe ynnotHeHve 74°

Pe3bba

7/16” - 20 UNF
7/16" - 20 UNF

1/2” - 20 UNF
1/2” - 20 UNF
9/16” - 18 UNF
9/16" - 18 UNF
9/16" - 18 UNF
3/4" - 16 UNF
3/4” - 16 UNF
3/4" - 16 UNF
7/8" - 14 UNF
7/8" - 14 UNF
7/8" - 14 UNF
7/8” - 14 UNF
11/16” - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
13/16” - 12 UNF
1 5/16” - 12 UNF
15/16” - 12 UNF
15/8" - 12 UNF
15/8” - 12 UNF
17/8”-12 UNF
17/8" - 12 UNF
21/2" - 12 UNF

BHYTp. AvMaMm. win.

3/16"
1/4"
3/16"
1/4"
1/4"
5/16"
3/8"
5/16"
3/8"
/2"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"
1/2"
5/8"
3/4"
1\\
3/4%
3/4"
1\\

I
11/4"
1/4"
1/2*
2\\

=

Kog

4216-07-03
4216-07-04
4216-08-03
4216-08-04
4216-09-04
4216-09-05
4216-09-06
4216-12-05
4216-12-06
4216-12-08
4216-14-06
4216-14-08
4216-14-10
4216-17-08
4216-17-10
4216-17-12
4216-19-12
4216-21-12
4216-21-16
4216-26-16
4216-26-20
4216-30-20
4216-30-24
4216-40-32

Koa

4217-07-03
4217-07-04
4217-08-03
4217-08-04
4217-09-04
4217-09-05
4217-09-06
4217-12-05
4217-12-06
4217-12-08
4217-14-06
4217-14-08
4217-14-10
4217-17-08
4217-17-10
4217-17-12
4217-19-12
4217-21-12
4217-21-16
4217-26-16
4217-26-20
4217-30-20
4217-30-24
4217-40-32

Pe3bba

7/16" - 20 UNF
7/16" - 20 UNF

1/2” - 20 UNF
1/2” - 20 UNF
9/16” - 18 UNF
9/16" - 18 UNF
9/16"” - 18 UNF
3/4"” - 16 UNF
3/4” - 16 UNF
3/4” - 16 UNF
7/8" - 14 UNF
7/8" - 14 UNF
7/8" - 14 UNF
11/16" - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
13/16" - 12 UNF
15/16” - 12 UNF
15/16” - 12 UNF
15/8” - 12 UNF
15/8” - 12 UNF
17/8"-12 UNF
17/8” - 12 UNF
2 1/2" - 12 UNF

4216

OuTKHr JIC NOBOPOTHBIN,

yrnosow 90°,

BHYTPeHHSS pe3bba
KoHunyeckoe ynnoTHeHne 74°

BHyTp. anam. wn.

3/16"
1/4%
3/16"
1/4*
1/4%
5/16"
3/8"
5/16"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
5/8"
/20
5/8"
3/4°
3/4"
3/4°
™

™
11/4"
11/4"
11/2"
o

4217

®uTnHr JIC NOBOPOTHbIN,

yrnosom 45°,

BHYTPEHHSA pe3bba
KoHuueckoe ynnotHeHue 74°

Pe3bba

7/16" - 20 UNF
7/16" - 20 UNF

1/2” - 20 UNF
1/2” - 20 UNF
9/16” - 18 UNF
9/16” - 18 UNF
9/16"” - 18 UNF
3/4"” - 16 UNF
3/4” - 16 UNF
3/4” - 16 UNF
7/8" - 14 UNF
7/8" - 14 UNF
7/8" - 14 UNF
11/16" - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
11/16” - 12 UNF
13/16" - 12 UNF
15/16” - 12 UNF
15/16” - 12 UNF
15/8” - 12 UNF
15/8” - 12 UNF
17/8"-12 UNF
17/8” - 12 UNF
2 1/2" - 12 UNF

BHyTp. Anam. wn.

3/16"
1/4%
3/16"
1/4"
1/4%
5/16"
3/8"
5/16"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
5/8"
/20
5/8"
3/4°
3/4"
3/4°
1™

™
11/4"
11/4%
11/2"
o




Koa

4240-02-03
4240-02-04
4240-04-03
4240-04-04
4240-04-05
4240-04-06
4240-06-04
4240-06-05
4240-06-06
4240-06-08
4240-08-06
4240-08-08
4240-08-10
4240-12-08
4240-12-10
4240-12-12
4240-12-16
4240-16-12
4240-16-16
4240-20-16
4240-20-20
4240-24-24
4240-32-32

'.’é?'l?/// Y,
|

4240

LLITyuep NPSM,
HapYy>XHss pe3bba

KoHunyeckoe ynnoTtHeHve 60°

Pe3bba
1/8" - 27 NPTF
1/8" - 27 NPTF
1/4" - 18 NPTF
1/4" - 18 NPTF
1/4" - 18 NPTF
1/4" - 18 NPTF
3/8” - 18 NPTF
3/8” - 18 NPTF
3/8” - 18 NPTF
3/8” - 18 NPTF
1/2" - 14 NPTF
1/2" - 14 NPTF
1/2" - 14 NPTF
3/4" - 14 NPTF
3/4" - 14 NPTF
3/4" - 14 NPTF
3/4" - 14 NPTF
1” - 11%> NPTF
1” - 11% NPTF

11/4" - 11> NPTF
11/4” - 11> NPTF
11/2" - 11> NPTF

2" - 11%> NPTF

Kon Pesbba BHyTp. gnam. wn.

4241-04-03
4241-04-04
4241-06-06
4241-08-08

 2rrn,

BHyTp. anam. wn.

3/16"
1/4*
3/16"
1/4"
5/16"
3/8"
1/4"
5/16"
3/8"
1/2°
3/8“
/2"
5/8"
1/2*
5/8"
3/4%
1
3/4
1™

1™
11/4"
11/2"
A

4241
OutnHr NPSM,

BHYTPeHHAS pe3bba

KoHunuyeckoe ynnotHeHne 60°

1/4” - 18 NPSM
1/4” - 18 NPSM
3/8"” - 18 NPSM
1/2” - 14 NPSM

Kon Pasmep BHyTp. AvMam. wn.

4243-08-08
4243-08-10
4243-08-12
4243-10-10
4243-12-08
4243-12-10
4243-12-12
4243-12-16
4243-16-12
4243-16-16
4243-16-20
4243-20-16
4243-20-20
4243-24-20
4243-24-24
4243-32-24
4243-32-32

v )

1/2”
1/2"
1/2"
5/8”
3/4"
3/4”
3/4"
3/4"

1"
1"
1"

11/4”

11/4”

11/2”

11/2”

2"
2"

3/16"
1/4%
3/8“
1/2“

4243

dnaHeu
SAE 3

/2"
5/8"
3/4"
5/8"
1/2*
5/8"
3/4"
i
3/4"
i
11/4*
i
11/4%
11/4%
11/2%
11/4%
2\\

Kon,

4244-08-08
4244-08-10
4244-08-12
4244-10-10
4244-12-08
4244-12-10
4244-12-12
4244-12-16
4244-16-12
4244-16-16
4244-16-20
4244-20-16
4244-20-20
4244-24-20
4244-24-24
4244-32-24
4244-32-32

4244

®dnaHew 90°
SAE 3

Pasmep BHyTp. avam. wn.

1/2"
1/2"
1/2"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
1//

1

1
11/4”
11/4”
11/2"
11/2"
oy’

2//

Kog

4248-08-08
4248-08-10
4248-08-12
4248-12-08
4248-12-10
4248-12-12
4248-12-16
4248-16-12
4248-16-16
4248-16-20
4248-20-16
4248-20-20
4248-24-20
4248-24-24
4248-32-24
4248-32-32

1/2“
5/8"
3/4"
5/8“
1/2"
5/8"
3/4"

1™
3/4"

1™

11/4"

1“

11/4%
11/4"
11/2"
11/4"

2“

4248

dnaHewy 45°
SAE 3

Pazmep BHyTp. Anam. wi.

1/2n
1/2”
1/2”
3/4”
3/4"
3/4"
3/4"
17

1”

1"
11/4”
11/4”
11/2”
11/2”
2"

b

1/2“
5/8"
3/4"
1/2“
5/8"
3/4°

SAE 3 TEXHUYECKASA NH®OPMALINA

®naHew 172" | 3/4” 1” 11/4711/2"] 2"
Pab6. aasn. Mla 345 | 34,5 34,5| 27,6 | 20,7 | 20,7
SAE 6 TEXHNYECKAA NHOOPMALINA

®dnaHew, 172" | 3/4” 1” 11/4711/2"] 2"
Pab6. pasn. MlMa | 41,4 | 41,4 | 41,4 | 41,4 | 41,4 | 41,4

SUPERCAT TEXHUYECKAA NHOOPMALNA
®naHel 127 | 3747 | 17 (1147|1127 27
Pa6. gaBn. MMa | 41,4 | 41,4 (41,4 | 41,4 | 41,4 | 41,4

~N




2277, ‘ 4253 4258
- ®naHey, ®naHey 45°
SAE 6 SAE 6
Kon Pasmep BHyTp. Avam. win. Kon Pasmep BHyTp. AMam. wn.
4253-08-08 1/2" 1/2° 4258-08-08 1/2" 1/2*
4253-08-10 1/2" 5/8" 4258-08-10 1/2” 5/8"
4253-08-12 1/2” 3/4" 4258-08-12 1/2" 3/4"
4253-12-08 3/4" 1/2" 4258-12-08 3/4” 1/2°
4253-12-10 3/4” 5/8" 4258-12-10 3/4" 5/8"
4253-12-12 3/4” 3/4" 4258-12-12 3/4” 3/4"
4253-12-16 3/4" 1™ 4258-12-16 3/4” 1
4253-16-12 1” 3/4" 4258-16-12 1” 3/4"
4253-16-16 1” 1™ 4258-16-16 1” 1™
4253-16-20 1” 11/4" 4258-16-20 1” 11/4"
4253-20-16 11/4” 1™ 4258-20-16 11/4” 1
4253-20-20 11/4” 11/4° 4258-20-20 11/4” 11/4°
4253-24-20 11/2" 11/4" 4258-24-20 11/2” 11/4"
4253-24-24 11/2” 112" 4258-24-24 11/2” 1120
4253-32-24 2" 11/4° 4258-32-24 2" 11/4°
4253-32-32 2" 2" 4258-32-32 2" 2"
% 4263 4264
=L o
B ¥ dnaHey, dnaHew 90°
SUPERCAT SUPERCAT
Kon Pasmep BHyTp. Avam. win.
4263-12-12 3/4" 3/4 Kon Pazmep BHyTp. Anam. wn.
4263-16-16 1” 1 4264-12-12 3/4" 3/4"
4263-20-20 11/4” 11/4" 4264-16-16 1" 1™
4263-24-24 11/2" 11/2° 4264-20-20 11/4” 11/4°
4264-24-24 11/2” 11/2¢
4254 4268
®naHewy 90° ®naHey, 45°
SAE 6 SUPERCAT
Kog Pasmep BHyTp. Anam. wn. Kog Pasmep BHyTp. anam. wn.
4254-08-08 1/2” /2" 4268-12-12 3/4” 3/4"
4254-08-10 1/2" 5/8" 4268-16-16 1” 1™
4254-08-12 1/2” 3/4° 4268-20-20 11/4” 11/4°
4254-12-08 3/4” 1/2" 4268-24-24 11/2” 11/20
4254-12-10 3/4” 5/8"
4254-12-12 3/4” 3/4"
4254-12-16 3/4” 1™
4254-16-12 1” 3/4"
4254-16-16 1” 1™
4254-16-20 1” 11/4%
4254-20-16 11/4” 1"
4254-20-20 11/4” 11/4"
4254-24-20 11/2” 11/4"
4254-24-24 11/2" 11/20
4254-32-24 2" 11/4"
4254-32-32 2" A




4270

%&WW DUTUHF M-pe3b6a’

| BHYTpeHHAA pe3bba,

J,J_U_J_ILH_“_IU—L- C YNNIOTHUTENIbHbIM

konbuom, DKLO

4272

OuTUHr 45° M-pe3bba,
BHYTpEeHHSAS pe3bba,

A __C YNIOTHUTESIbHbIM
Konbuom, DKLO

KoHuuecKoe yrnioTHeHue 24° KoHwueckoe ynnoTtHeHne 24°
Kon Pe3sba Tpyba BHyTp. anam. wn. Kon Pe3tb6a Tpyba BHyTp. avam. wn.
4270-06-03-2 M12x 1,5 6 mm 3/16" 4272-06-03-2 M12x 1,5 6 mm 3/16"
4270-06-04 M12x 1,5 6 mm 1/4" 4272-06-04 M12x 1,5 6 mm 1/4"
4270-08-03-2 M14x 1,5 8 mm 3/16" 4272-08-03-2 M14x 1,5 8 mm 3/16"
4270-08-04-2 M14x 1,5 8 mm 1/4" 4272-08-04-2 M14x 1,5 8 mm 1/4"
4270-10-04-2 M16x 1,5 10 mm 1/4* 4272-10-04-2 M16x 1,5 10 mm 1/4"
4270-10-05-2 M16x 1,5 10 mm 5/16" 4272-10-05-2 M16x 1,5 10 mm 5/16"
4270-10-06 M16x 1,5 10 mm 3/8" 4272-10-06 M16x 1,5 10 mm 3/8"
4270-12-04-2 M18x 1,5 12mm 1/4* 4272-12-04-2 M18x 1,5 12mm 1/4"
4270-12-05-2 M18 x 1,5 12 mm 5/16" 4272-12-05-2 M18x 1,5 12 mm 5/16"
4270-12-06-2 M18x 1,5 12mm 3/8" 4272-12-06-2 M18x 1,5 12 mm 3/8"
4270-15-06-2 M22x1,5 15 mm 3/8" 4272-15-06-2 M22x1,5 15 mm 3/8"
4270-15-08-2 M22x1,5 15 mm 1/2" 4272-15-08-2 M22x1,5 15 mm 1/2"
4270-18-08-2 M26x1,5 18 mm 1/2° 4272-18-08-2 M26x1,5 18 mm 1/2"
4270-18-10-2 M 26 x 1,5 18 mm 5/8" 4272-18-10-2 M26x1,5 18 mm 5/8"
4270-18-12 M26x1,5 18 mm 3/4" 4272-18-12 M26x1,5 18 mm 3/4"
4270-22-10-2 M30x2,0 22mm 5/8" 4272-22-10-2 M30x2,0 22mm 5/8"
4270-22-12-2 M30x2,0 22mm 3/4" 4272-22-12-2 M30x2,0 22mm 3/4"
4270-28-16-2 M36x2,0 28mm 1™ 4272-28-16-2 M36x2,0 28 mm 1™
4270-35-20-2 M45x2,0 35mm 11/4° 4272-35-20-2 M45x 2,0 35mm 11/4%
4270-42-24-2 M52x2,0 42mm 11/2" 4272-42-24-2 M52x2,0 42mm 11/20
4271 4220
° M-
®OUTUHF 90° M-pesbba, % . LWTyuep M-pess6a,
BHYTpPEHHSS pe3bba, 4

Hapy>XHss pe3bba,
| SKL

KoHunyeckoe ynnotHeHve 24°

C YNNOTHUTENIbHbIM
konbuom, DKLO

KoHunueckoe ynnotHeHve 24°

Kon, Pe3sba Tpyba BHyTp. anam. wn. Kon, Pestba Tpyba BHyTp. anam. wn.

4271-06-03-2 M12x1,5 6 mm 3/16" 4220-12-03 M12x1,5 6 mm 3/16"
4271-06-04 M12x 1,5 6 mm 1/4* 4220-12-04 M12x 1,5 6 mm 1/4*
4271-08-03-2 M14 x 1,5 8 mm 3/16" 4220-14-03 M 14 x 1,5 8 mm 3/16"
4271-08-04-2 M14 x 1,5 8 mm 1/4" 4220-14-04 M14x 1,5 8 mm 1/4*
4271-10-04-2 M16x 1,5 10 mm 1/4* 4220-16-04 M16x 1,5 10 mm 1/4*
4271-10-05-2 M16x1,5 10 mm 5/16" 4220-16-05 M16x1,5 10 mm 5/16"
4271-10-06 M16x 1,5 10 mm 3/8" 4220-16-06 M16x 1,5 10 mm 3/8"
4271-12-04-2 M18x 1,5 12mm 1/4* 4220-18-04 M18x 1,5 12mm 1/4*
4271-12-05-2 M18x 1,5 12mm 5/16" 4220-18-05 M18x 1,5 12mm 5/16"
4271-12-06-2 M18x 1,5 12mm 3/8" 4220-18-06 M18x 1,5 12mm 3/8"
4271-15-06-2 M22x1,5 15mm 3/8" 4220-22-06 M22x1,5 15mm 3/8"
4271-15-08-2 M22x1,5 15mm 1/2" 4220-22-08 M22x1,5 15mm 1/2"
4271-18-08-2 M26x1,5 18 mm 1/2" 4220-26-08 M26x1,5 18 mm 1/2"
4271-18-10-2 M26x1,5 18 mm 5/8" 4220-26-10 M26x1,5 18 mm 5/8"
4271-18-12 M26x1,5 18 mm 3/4" 4220-26-12 M26x1,5 18 mm 3/4"
4271-22-10-2 M30x2,0 22mm 5/8" 4220-30-10 M30x2,0 22mm 5/8"
4271-22-12-2 M30x2,0 22mm 3/4% 4220-30-12 M30x2,0 22mm 3/4"
4271-28-16-2 M36x2,0 28 mm 1™ 4220-36-16 M36x2,0 28 mm 1"
4271-35-20-2 M45x2,0 35mm 11/4" 4220-45-20 M45x 2,0 35mm 11/4"
4271-42-24-2 M52x2,0 42mm 11/2" 4220-52-24 M52x2,0 42mm 11/2"




Koa

4273-06-03-2
4273-06-04

4273-08-03-
4273-08-0

4273-12-

4273-12-

4273-25-
4273-25-

Koa

4274-06-03-2
4274-06-04
4274-08-03-2
4274-08-04-2
4274-10-04-2
4274-10-05-2
4274-10-0
4274-12-0
4274-12-0
4274-12-0
4274-14-0
4274-14-0
4274-16-0
4274-20-1
4274-20-1
4274-25-1
4274-25-1
4274-30-1
4274-30-2
4274-38-2
2

4-
4-
5-
6
4-
5-
6-
6-
8-
8-
0-
2-
2-
6-
6-
0-
0-

4274-38-24-

NNNNNNNNNNNNNDN

Pe3sba

-
OO A~ANNOOOO®
X X X X X X X X

6 x 2,0
2x2,0

TXEEREXEXXEXXRXXXXXXXXRRXEREXEEXEEX

A WWWWNNNNNN

Pesbba

M 52x2,0

4273

®utnHr M-pesbba,
BHYTpEHHASA pe3bba,
C YNNOTHUTE/NbHbIM
konbuom, DKSO

KoHuueckoe ynnoTHeHne 24°

Tpyba

6 mm

6 mm

8 mm

8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
16 mm
20 mm
20 mm
25 mm
25 mm
30 mm
30 mm
38 mm
38 mm

BHyTp. anam. wn.

3/16"
1/4%
3/16"
1/4"
1/4"
5/16"
3/8"
1/4"
5/16"
3/8"
3/8"
1/2*
/20
5/8"
3/4°
3/4"
1\\

1™
11/4"
11/4"
11/2"

4274

OuTnHr 90° M-pesbba,

BHYTpeHHsIs pe3bba,
C YNNOTHUTENbHbIM
Konbuom, DKSO

KoHunyeckoe ynnoTHeHve 24°

Tpyba BHyTp. gnam. wn.

6 mm

6 mm

8 mm

8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
16 mm
20 mm
20 mm
25 mm
25 mm
30 mm
30 mm
38 mm
38 mm

3/16"
1/4%
3/16"
1/4*
1/4°
5/16"
3/8"
1/4°
5/16"
3/8"
3/8"
/2"
1/2"
5/8"
3/4"
3/4"
i

I
11/4%
1/4"
11/2°

[y

4275

OUTUHT 45° M-pe3bba,
BHYTpEHHSAS pe3bba,
C YNNOTHUTENbHbIM

Konbyom, DKSO

KoHuueckoe yrnnoTHeHne 24°

Tpyba BHyTp. AnMam. wn.

3/16"
1/4*
3/16"
1/4*
1/4"
5/16"
3/8"
1/4"
5/16"
3/8"
3/8"
1/2*
1/2"
5/8"
3/4"
3/4"
1\\

™
11/4"
11/4"
11/2¢

4223

L, LLUTyuep M-pe3bba,

Hapy>XHss pe3bba,

SKS

KoHuyeckoe yrnoTHeHne 24°

Tpy6ba BHyTp. anam. wn.

Kon Pestba
4275-06-03-2 M14x 1,5 6 mm
4275-06-04 M14x 1,5 6 mm
4275-08-03-2 M16x 1,5 8 mm
4275-08-04-2 M16x 1,5 8 mm
4275-10-04-2 M18x 1,5 10 mm
4275-10-05-2 M18x 1,5 10 mm
4275-10-06 M18x 1,5 10 mm
4275-12-04-2 M20x1,5 12 mm
4275-12-05-2 M20x 1,5 12mm
4275-12-06-2 M20x 1,5 12mm
4275-14-06-2 M22x1,5 14 mm
4275-14-08-2 M22x1,5 14 mm
4275-16-08-2 M24x 1,5 16 mm
4275-20-10-2 M30x2,0 20 mm
4275-20-12-2 M30x2,0 20 mm
4275-25-12-2 M 36 x 2,0 25 mm
4275-25-16-2 M36x2,0 25mm
4275-30-16-2 M42x2,0 30 mm
4275-30-20-2 M42x2,0 30 mm
4275-38-20-2 M52x2,0 38mm
4275-38-24-2 M52 x 2,0 38 mm

Kon Pe3bba
4223-14-03 M14x 1,5 6 mm
4223-14-04 M14x 1,5 6 mm
4223-16-03 M16 x 1,5 8 mm
4223-16-04 M16 x 1,5 8 mm
4223-18-04 M18x 1,5 10 mm
4223-18-05 M18x 1,5 10 mm
4223-18-06 M18x 1,5 10 mm
4223-20-04 M20x 1,5 12 mm
4223-20-05 M20x 1,5 12mm
4223-20-06 M20x1,5 12 mm
4223-22-06 M22x1,5 14 mm
4223-22-08 M22x1,5 14 mm
4223-24-08 M24x1,5 16 mm
4223-30-10 M30x2,0 20 mm
4223-30-12 M 30x 2,0 20 mm
4223-36-12 M36x2,0 25 mm
4223-36-16 M36x2,0 25mm
4223-42-16 M42 x 2,0 30 mm
4223-42-20 M42x2,0 30 mm
4223-52-20 M52x2,0 38mm
4223-52-24 M52x2,0 38mm

3/16"
1/4*
3/16"
1/4*
1/4"
5/16"
3/8"
1/4"
5/16"
3/8"
3/8"
1/2"
1/2"
5/8"
3/4"
3/4"
i
I
1/4"
11/4%
11/2°

[y

10



%07‘7777‘7‘7‘7

4226

Koa

4226-06-03
4226-06-04
4226-08-03
4226-08-04
4226-10-04
4226-10-05
4226-10-06
4226-12-04
4226-12-05
4226-12-06
4226-12-08
4226-14-06
4226-14-08
4226-15-06
4226-15-08
4226-16-06
4226-16-08
4226-18-08
4226-18-10
4226-18-12
4226-20-10
4226-20-12
4226-22-10
4226-22-12
4226-25-12
4226-25-16
4226-28-16
4226-30-16
4226-30-20
4226-35-20
4226-38-20
4226-38-24
4226-42-24

Koa

4280-02-03
4280-02-04
4280-04-03
4280-04-04
4280-04-05
4280-04-06
4280-06-04
4280-06-05
4280-06-06
4280-06-08
4280-08-04
4280-08-06
4280-08-08
4280-10-08
4280-10-10
4280-12-08
4280-12-10
4280-12-12
4280-16-12
4280-16-16

LWTyuep npsmown,
MEeTpUYECKUI

UL

Tpyba BHyTp. anam. wn.
6 mm 3/16"
6 mm 1/4"
8 mm 3/16"
8 mm 1/4"
10 mm 1/4%
10 mm 5/16"
10 mm 3/8"
12 mm 1/4"
12 mm 5/16"
12 mm 3/8"
12 mm /20
14 mm 3/8"
14 mm /2"
15 mm 3/8"
15 mm 1/2"
16 mm 3/8"
16 mm /2"
18 mm /2"
18 mm 5/8"
18 mm 3/4"
20 mm 5/8"
20 mm 3/4"
22 mm 5/8"
22 mm 3/4"
25 mm 3/4"
25 mm 1
28 mm 1"
30 mm 1"
30 mm 11/4"
35 mm 11/4°
38 mm 11/4"
38 mm 11/2"
42 mm 11/2"
4280
BbaHaxo BSP

Pe3bba BHyTp. anam. wn. B

G 1/8" 3/16% 10,0 mm
G1/8” 1/4* 10,0 mm
G 1/4” 3/16 14,5 mm
G 1/4” 1/4% 14,5 mm
G 1/4” 5/16" 14,5 mm
G 1/4” 3/8" 14,5 mm
G 3/8” 1/4% 17,0 mm
G 3/8” 5/16% 17,0 mm
G 3/8” 3/8" 17,0 mm
G 3/8” 1/2" 17,0 mm
G1/2" 1/4% 23,5 mm
G 1/2" 3/8% 22,0 mm
G1/2” 1/2% 22,0 mm
G 5/8” 1/2% 25,0 mm
G 5/8” 5/8" 25,0 mm
G 3/4" 1/2% 30,0 mm
G 3/4" 5/8"% 30,0 mm
G 3/4" 3/4" 29,0 mm

G1” 3/4" 38,0 mm

G1” 1" 38,0 mm

Kon

4227-06-03
4227-06-04
4227-08-03
4227-08-04
4227-10-04
4227-10-05
4227-10-06
4227-12-04
4227-12-05
4227-12-06
4227-12-08
4227-14-06
4227-14-08
4227-15-06
4227-15-08
4227-16-08
4227-18-08
4227-18-10
4227-18-12
4227-20-10
4227-20-12
4227-22-10
4227-22-12
4227-25-12
4227-25-16
4227-28-16
4227-30-16
4227-30-20
4227-35-20
4227-38-20
4227-38-24
4227-42-24

J

Koa

4280-01-02
4280-01-04
4280-01-06
4280-01-08
4280-01-10
4280-01-12
4280-01-16

]

Koa

4281-01-04
4281-01-06
4281-01-08

4227

LWTyuep yrnosoin 90°,
MeTpUYEeCcKui

L

k|

Tpy6a

6 mm

6 mm

8 mm

8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
15 mm
15 mm
16 mm
18 mm
18 mm
18 mm
20 mm
20 mm
22 mm
22 mm
25 mm
25 mm
28 mm
30 mm
30 mm
35 mm
38 mm
38 mm
42 mm

BHYTp. AMam. wn.

3/16"
1/4*
3/16"
1/4"
1/4*
5/16"
3/8"
1/4\\
5/16"
3/8"
1/2*
3/8%
1/2\\
3/8"
/2"
1/2\\
1/2"
5/8"
3/4"
5/8%
3/4"
5/8"
3/4
3/4"
1™

1™

1™
11/4%
11/4"
11/4%
11/2¢
11/2"

4280-01

BonTt TMNa 6aHaxo,

Pe3bba

G1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 5/8"
G 3/4*

G1"

BSP pe3bba

L

19 mm
29 mm
33 mm
38 mm
44 mm
47 mm
58 mm

4281-01

YanuHeHHbIn 60nT

Pesbba

G 1/4*
G 3/8"
G1/2"

TMNa 6aHaxo,
BSP pe3bba

43 mm
49 mm
64 mm

11



Kon,

4228-06-03
4228-06-04
4228-08-03
4228-08-04
4228-10-04
4228-10-05
4228-10-06
4228-12-04
4228-12-05
4228-12-06
4228-12-08
4228-14-06
4228-14-08
4228-15-06
4228-15-08
4228-16-08
4228-18-08
4228-18-10
4228-18-12
4228-20-10
4228-20-12
4228-22-10
4228-22-12
4228-25-12
4228-25-16
4228-28-16
4228-30-16
4228-30-20
4228-35-20
4228-38-20
4228-38-24
4228-42-24

]

[ ]

Kog

4282-01-10
4282-01-12
4282-01-14
4282-01-16
4282-01-18
4282-01-20
4282-01-22
4282-01-26
4282-01-30

5

Tpy6a

6 mm

6 mm

8 mm

8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
15 mm
15 mm
16 mm
18 mm
18 mm
18 mm
20 mm
20 mm
22 mm
22 mm
25 mm
25 mm
28 mm
30 mm
30 mm
35 mm
38 mm
38 mm
42 mm

4228

LTyuep yrnosomn 45°,
METPUYECKNN

BHyTp. avam. wn.

3/16"
1/4°
3/16"
1/4*
1/4°
5/16"
3/8"
1/4"
5/16"
3/8"
/2"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2*
/2"
/2"
5/8"
3/4"
5/8"
3/4"
5/8"
3/4"
3/4"
I

I

1“
11/4*
11/4°
11/4%
11/2%
11/2%

4282-01

BonTt TMna 6aHaxo,

Pe3bba

~ o~ o~

~

~ o~

~

IXXXXXXXX
WNNNRFE =
OO NOOWOANO
X X X X X X X X X

~

e e
~
[ G, N, NN, NN, N, o]

M-pe3bba

19,3 mm
25,7 mm
28,5 mm
33,0 mm
36,5 mm
39,5 mm
38,3 mm
47,0 mm
58,0 mm

Koz

42821004
42821203
42821204
42821205
42821403
42821404
42821405
42821406
42821604
42821605
42821606
42821804
42821805
42821806
42821808
42822006
42822008
42822206
42822208
42822210
42822612
42823012
42823016

IRRXRRRIREZEZRIRIRRRERRERRRRXRRRERRXE

WWNNNNNN

Pesbba BHyTp. amvam. wn.

10x 1,0
12x1,5
12x1,5
12x1,5
14 x 1,5
14x1,5
14x1,5
14x 1,5
16 x1,5
16 x 1,5
16 x1,5
18x 1,5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

—
OOONNNOO®
X X X X X X X X X

4282

BbaHaxxo M-pe3bba

1/4*
3/16"
1/4%
5/16"
3/16"
1/4*
5/16"
3/8"
1/4*
5/16"
3/8"
1/4"
5/16"
3/8"
/2"
3/8"
1/2"
3/8\\
1/2*
5/8"
3/4%
3/4"
1

B

10,0 mm
12,0 mm
12,0 mm
12,0 mm
14,0 mm
14,0 mm
14,0 mm
14,0 mm
16,5 mm
16,5 mm
16,5 mm
20,5 mm
20,5 mm
20,5 mm
20,5 mm
23,5 mm
23,5 mm
23,5 mm
23,5 mm
23,5 mm
30,0 mm
36,0 mm
36,0 mm

12



[ [T g

4290

dutmHr ORFS

YnnotHeHne ORFS

Pestba

9/16” - 18 UNF
11/16" - 16 UNF
11/16” - 16 UNF
11/16" - 16 UNF

13/16” - 16 UN

13/16” - 16 UN
1”7 - 14 UNS
1”7 - 14 UNS

13/16” - 12 UN
13/16” - 12 UN
13/16” - 12 UN
17/16” - 12 UN
17/16” - 12 UN

111/16” - 12 UN

2" -12 UN

Pescba

9/16" - 18 UNF
11/16" - 16 UNF
11/16" - 16 UNF
11/16" - 16 UNF

13/16” - 16 UN

13/16” - 16 UN
1”7 - 14 UNS
1”7 - 14 UNS

13/16” - 12 UN
13/16” - 12 UN
13/16” - 12 UN
17/16” - 12 UN
17/16” - 12 UN

111/16” - 12 UN

2" -12 UN

BHyTp. Anam. wn.

1/4*
1/4"
5/16"
3/8"
3/8"
1/2¢
1/2"
5/8“
1/2*
5/8"
3/4"
3/4"
1™
11/4"
11/2%

4291

®utunHr yrnosom 90°

ORFS

YnnotHeHne ORFS

BHyTp. gnam. wn.

1/4*
1/4*
5/16"
3/8"
3/8"
1/2"
1/2¢
5/8"
/2"
5/8"
3/4"
3/4"
™
11/4%
11/2"

4292

OUTUHT yrnoson 45°

ORFS

YnnotHeHne ORFS

BHyTp. Anam. wn.

1/4*
1/4"
5/16"
3/8"
3/8"
1/2*
1/2"
5/8“
1/2*
5/8"
3/4%
3/4°
1™
11/4"
11/2%

4295

LTyuep ORFS

YnnotHeHne ORFS

Koa Pe3sba
4292-04-04-2 9/16"” - 18 UNF
4292-06-04-2 11/16” - 16 UNF
4292-06-05-2 11/16” - 16 UNF
4292-06-06-2 11/16"” - 16 UNF
4292-08-06-2 13/16” - 16 UN
4292-08-08-2 13/16” - 16 UN
4292-10-08-2 1” - 14 UNS
4292-10-10-2 1” - 14 UNS
4292-12-08-2 13/16”" - 12 UN
4292-12-10-2 13/16" - 12 UN
4292-12-12-2 13/16" - 12 UN
4292-16-12-2 17/16" - 12 UN
4292-16-16-2 17/16" - 12 UN
4292-20-20-2 111/16” - 12 UN
4292-24-24-2 2" - 12 UN

Kong, Pe3sba
4295-04-04 9/16" - 18 UNF
4295-06-04 11/16” - 16 UNF
4295-06-05 11/16” - 16 UNF
4295-06-06 11/16” - 16 UNF
4295-08-06 13/16” - 16 UN
4295-08-08 13/16” - 16 UN
4295-10-06 1” - 14 UNS
4295-10-08 1” - 14 UNS
4295-10-10 1” - 14 UNS
4295-12-08 13/16" - 12 UN
4295-12-10 13/16” - 12 UN
4295-12-12 13/16" - 12 UN
4295-16-12 17/16" - 12 UN
4295-16-16 17/16" - 12 UN
4295-20-16 111/16” - 12 UN
4295-20-20 111/16” - 12 UN
4295-24-24 2" - 12 UN

BHyTp. anam. wn.

1/4%
1/4%
5/16"
3/8"
3/8"
1/2*
3/8"
1/2°
5/8"
1/2*
5/8"
3/4°
3/4"
™

™
11/4%
11/2"

13



4277 4373

= R V% o
tLﬂJDEDDLﬂﬂjWJDDDDLﬂJj PyKaBHblil L OUTUHT AN MOVKM
coeanHuTeNb J{ H]L[EDDDD]DL DKSO

Kon Pestba BHyTp. anam. wn.
Kon Pesbba BHyTp. AnMam. wn.

4277-03-03 3/16” 3/16"
4277-04-04 1/4" 1/4" 4373-14-04 M22x1,5 1/4"
4277-06-06 3/8” 3/8" 4373-14-05 M22x1,5 5/16"
4277-08-08 1/2” 1/2" 4373-14-06 M22x1,5 3/8"
4277-10-10 5/8" 5/8"
4277-12-12 3/4” 3/4"
4277-16-16 1” 1™
4277-20-20 11/4" 11/4 RRKE A 4374

JJUDDMJDI_ WTyuep ans
MOEYHOro NUCToNEeTa
Y e 4284
T dUTUHr M J1 Koa BHYTp. AvaM. .
ﬁ/gH_ULH_H_[U/ SINOHCKWIA cTaHaapT 4374-00-04 g
KoHwnuyeckoe ynnotHeHune 60° 4374-00-05 5/16"

Kon Pest6a BHyTp. Anam. wn.
42841404 M14x 1,5 1/4"
42841406 M14 x 1,5 3/8" % . 4221
42841605 M16x 1,5 5/16" il LWryuep STD
42841606 M 16 x 1,5 3/8" bpaHuy3Kumn
Zggjggg m ;g i 1: g i;g KoHunueckoe yrnnoTtHeHve 24°
42842408 M24x1,5 /2"
42842410 M24x1,5 5/8" Kon, Pe3sba BHyTp. Agnam. wn.
42843012 M30x1,5 3/4"
42843316 M33x1,5 1 4221-20-06 M22x1,5 13,25 mm 3/8"
42843620 M 36 x 1,5 11/4" 4221-30-10 M24x 1,5 16,75 mm 5/8"
42844224 M42x1,5 11/2" 4221-30-12 M30x 1,5 21,25 mm 3/4"
4221-36-12 M36x 1,5 21,25 mm 3/4"
4221-45-16 M 45 x 1,5 33,70 mm 1™

4224

4287
I OntnHr G JI 1= ‘ ®utuHr STD
ﬂ/BH_UMLﬂ_\/ SANOHCKWIA cTaHaapT ﬂﬂﬂﬂﬂ]ﬂj bpaHLy3Kuii
“Toyota” KoHnueckoe yniotHeHune 60° KoHunueckoe ynnotHeHve 24°

Kon Pe3t6a BHyTp. Anam. wn. Kon Pe3sba BHYTp. Avam. wn.
4287-04-04 G 1/4” 1/4" 4224-20-06-2 M 22x1,5 13,25 mm 3/8"
4287-06-06 G 3/8” 3/8" 4224-30-10-2 M 24x1,5 16,75 mm 5/8"
4287-08-08 G1/2" 1/2° 4224-30-12-2 M 30x1,5 21,25 mm 3/4"
4287-12-12 G 3/4" 3/4" 4224-36-12-2 M 36x1,5 21,25 mm 3/4"
4287-16-16 G1” 1™ 4224-45-16-2 M 45x 1,5 33,70 mm 1™
4287-20-20 G11/4"” 11/4°
4287-24-24 G11/2" 11/20

14



WM%

Koa

3C147100404
3C147100604
3C147100605
3C147100606
3C147100806
3C147100808
3C147101208
3C147101210
3C147101212
3C147101616

Koa

3C147120404
3C147120604
3C147120605
3C147120606
3C147120806
3C147120808
3C147121208
3C147121210
3C147121212

Kon,

3C147140404
3C147140604
3C147140605
3C147140606
3C147140806
3C147140808
3C147141208
3C147141210
3C147141212

i

Pazmep noaxn.

1/4”
3/8”
3/8”
3/8”
1/2"
1/2”
3/4"
3/4”
3/4"

1”

Pa3mep noaks.

1/4”
3/8"
3/8”
3/8”
1/2”
1/2"
3/4”
3/4"
3/4”

Pazmep noaks.

1/4"
3/8”
3/8"
3/8”
1/2u
1/2”
3/4”
3/4”
3/4"

3C14 710

KynnyHr WEO
1SN/2SN wnaHr

BHyTp. anam. wn.

1/4%
1/4”
5/16"
3/8"
3/8”"
1/2”
1/2”
5/8”
3/4"
1”

3C14 712

KynnyHr yrnoson 45°

WEO

1SN/2SN wnaHr

BHyTp. Anam. wn.

1/4*
1/4”
5/16"
3/8”
3/8”
1/2"
1/2”
5/8"
3/4”

3C14 714

KynnyHr yrnosoi 90°

WEO

1SN/2SN wnaHr

BHyTp. Aanam. wn.

1/4"
1/4”
5/16"
3/8"
3/8”
1/2”
1/2"
5/8”
3/4"

Kon

3C147480400
3C147480600
3C147480800
3C147481200
3C147481600

Kon

3C147490400
3C147490600
3C147490800
3C147491200
3C147491600

3C14 748

Konbuo WEO

Pazvep

1/4*
3/8”"
1/2n
3/4"

1”

3C14 749

CronopHoe KonbLo

WEO

Pazmep

1/4*
3/8”
1/2"
3/4"

1”

15



- - 1 3033 —— 3029

=t [ dutnHr M-pessba Tl ®uTnHr M-pesbba
. | — 8| DKL e [T DKM
Kon Pestba Tpy6ba BHyTp. amvam. wn. Kon Pes3t6a BHyTp. AMam. wn.
3033-06-04 M12x 1,5 6 mm 1/4" 30292710 M 27 x 1,5 5/8"
3033-08-04 M 14 x 1,5 8 mm 1/4" 30293012 M 30x 1,5 3/4
3033-10-04 M16x 1,5 10 mm 1/4" 30293016 M 30x 1,5 1
3033-08-05 M 14 x 1,5 8 mm 5/16" 30293312 M 33x2,0 3/4"
3033-10-05 M16x 1,5 10 mm 5/16" 30293812 M 38 x1,5 3/4
3033-10-06 M16x1,5 10 mm 3/8" 30293816 M 38 x 1,5 1"
3033-12-05 M18x 1,5 12 mm 5/16" 30293820 M 38 x1,5 11/4
3033-12-06 M18x 1,5 12 mm 3/8" 30294516 M 45 x 1,5 1
3033-12-08 M18x 1,5 12 mm 1/2" 30294520 M 45 x 1,5 11/4
3033-15-06 M22x1,5 15mm 3/8" 30294524 M 45 x 1,5 11/2°
3033-15-08 M22x1,5 15mm 1/2" 30295220 M52 x1,5 11/4
3033-15-10 M22x1,5 15mm 5/8" 30295224 M52 x1,5 11/2°
3033-18-08 M26x1,5 18 mm 1/2" 30295232 M52 x1,5 2"
3033-18-10 M26x1,5 18 mm 5/8" 30296524 M 65 x 2,0 11/2°
30296532 M 65 x 2,0 2"

30297832 M 78 x 2,0 2"

—— | 3034 £  r ¥ 3035

' ? _‘ I duTUHE yrnoson 90°, [T JOUTUHT yrnosoi 45°,

M-pe3bba, DKL S M-pe3bba, DKL

Kon Pest6a Tpy6a BHyTp. Avam. L. Kon Peztba Tpy6a BHyTp. avam. wn.
3034-06-04 M12x 1,5 6 mm 1/4" 3035-06-04 M12x1,5 6 mm 1/4"
3034-08-04 M14x1,5 8 mm 1/4" 3035-08-04 M14x1,5 8 mm 1/4°
3034-10-04 M16x 1,5 10 mm 1/4" 3035-10-04 M16x1,5 10 mm 1/4°
3034-08-05 M 14 x 1,5 8 mm 5/16" 3035-08-05 M 14 x1,5 8 mm 5/16"
3034-10-05 M16x 1,5 10 mm 5/16" 3035-10-05 M16x1,5 10 mm 5/16"
3034-10-06 M16x 1,5 10 mm 3/8" 3035-10-06 M16x 1,5 10 mm 3/8"
3034-12-05 M18x 1,5 12mm 5/16" 3035-12-05 M18x 1,5 12 mm 5/16"
3034-12-06 M18x 1,5 12 mm 3/8" 3035-12-06 M18x1,5 12mm 3/8"
3034-12-08 M18x 1,5 12 mm 1/2" 3035-12-08 M18x 1,5 12mm /20
3034-15-06 M22x1,5 15mm 3/8" 3035-15-06 M22x1,5 15mm 3/8"
3034-15-08 M22x1,5 15mm 1/2" 3035-15-08 M22x1,5 15mm /2"
3034-15-10 M22x1,5 15mm 5/8" 3035-15-10 M22x1,5 15 mm 5/8"
3034-18-08 M26x1,5 18 mm 1/2" 3035-18-08 M26x1,5 18 mm /20
3034-18-10 M26x1,5 18 mm 5/8" 3035-18-10 M26x1,5 18 mm 5/8"

16



4400-09/11/13/14 4404

m H H‘ m O6xunMHas BTy/Ka . ®OUTUHT BSP,
D255 . yrnosown 45°
Deltaflex/4SH/R13/R15/R35/R42 KoHunueckoe ynnotHeHne 60°
Kon LLnaHr BHYTp. Anam. wn. Kon Pe3sba BHyTp. anam. wn.
4400-09-12 Deltaflex/4SH/R13/R15.. 3/4° 4404-12-12 G 3/4" 3/4
4400-09-16 Deltaflex/4SH/R13/R15.. 1" 4404-16-16 G1” 1
4400-09-20 Deltaflex/4SH/R35 11/4 4404-20-20 G11/4" 11/4
4400-09-24 Deltaflex/4SH 11/2° 4404-24-24 G11/2" 11/2°
4400-09-32 Deltaflex/4SH 2" 4404-32-32 G2" 2
4400-13-20 R13/R15 11/4
4400-13-24 R13/R35 11/2°
4400-13-32 R13/R35 2
4400-14-20 R42 11/4
4400-14-24 R42/R15 11/2° % 4413
' . OutnHr JIC
J T _
4401

k _— o
% OUTUHE BSP KoHuueckoe yrioTHeHme 74
4 Kon, Pestba BHyTp. anam. wn.
KoHwnueckoe ynnotHeHve 60° 4413-17-12 11/16” - 12 UNF 3/4"

4413-21-12 15/16” - 12 UNF 3/4"

Kon Pesba  BHyTp. AMaM. wWwa. 4413-21-16 15/16” - 12 UNF ™

4413-26-20 1 5/8” - 12 UNF 11/4°

4401-12-12 G 3/4" 3/4° 4413-30-20 17/8" - 12 UNF 11/4

4401-16-16 G1” 1™ 4413-30-24 17/8" - 12 UNF 11/2"

4401-20-20 G11/4" 11/4 4413-40-32 21/2" - 12 UNF 2"
4401-24-24 G11/2" 11/2°
4401-32-32 G 2" 2"

4414

LI JIC

4402 W%Aﬁ%?wv Tyuep
ST e 852 (A

o ] KoHunueckoe ynnoTHeHue 74°

KoHunyeckoe ynnotHeHune 60° Kon Pesu6a BHYTp. AnaM. wi.

Kon Pesuba BHYTp. AMaM. wi. 4414-17-12 11/16" - 12 UNF 3/4"
4414-21-12 15/16” - 12 UNF 3/4"

4402-12-12 G 3/4” 3/4" 4414-21-16 1 5/16" - 12 UNF i
4402-16-16 G1” 1 4414-26-20 1 5/8” - 12 UNF 11/4"
4402-20-20 G11/4” 11/4° 4414-30-20 17/8” - 12 UNF 11/4
4402-24-24 G11/2” 11/2° 4414-30-24 17/8” - 12 UNF 11/2¢
4402-32-32 G2" 2" 4414-40-32 2 1/2" - 12 UNF 2"
4403 4416

Outnir JIC,

OuTnHr BSP, \ yrnoson 90°

yrnosown 90°

KOHMUECKO. YNOTHEHME 60° KoHuyeckoe ynnoTHeHue 74°

K P B . . .
= Pexga  BHyp. avam. wn.

4403-12-12 G 3/4" S/ 4416-17-12 1 1/167 - 12 UNF 3/4°
4403-16-16 G 17 i 4416-21-16 15/16” - 12 UNF 1
>0- , . 4416-26-20 15/8" - 12 UNF 1 14
4403-20-20 G11/4 11/4 ’ .
4403-24-24 G11/2" 11/ 4416-30-24 17/8" - 12 UNF 11/
39 / / 4416-40-32 21/2" - 12 UNF it

4403-32-32 G 2" 2"

17



4444

®naHey yrnoson 90°,
SAE 3

4417

Outunur JIC,
yrnosown 45°

KoHnueckoe ynnotHeHne 74°

Kon Pes3t6a BHyTp. Anam. wn. Kon, Pasmep BHyTp. Avam. win.

4417-17-12 11/16” - 12 UNF 3/4" 4444-12-12 3/4" 3/4°
4417-21-16 1 5/16” - 12 UNF 1" 4444-16-12 1 3/4"
4417-26-20 15/8” - 12 UNF 11/4 4444-16-16 1 1"
4417-30-24 17/8" - 12 UNF 11/2 4444-20-16 11/4" ™
4417-40-32 2 1/2" - 12 UNF 2" 4444-20-20 11/4" 11/4
4444-20-24 11/4" 11/2

4444-24-20 11/2" 11/4

4444-24-24 11/2" 11/2

4423 4444-32-24 2" 11/4

% LLiTyLep M-pess6a 4444-32-32 2" 2"
II, _ 1 SKS

— KoHunueckoe yrnioTHeHne 24° 4448
®naHey yrnosomn 45°
Ko Pestba T B . Avam. w. !
il pyba BHyTp. gvam. wn SAE 3
4423-36-12 M36x2,0 25mm 3/4"
4423-42-16 M42x2,0 30mm 1™
4423-52-20 M52x2,0 38mm 11/4"
4423-52-24 M52x20 38mm 11/2¢
Kon Pasmep BHyTp. AnMam. wn.
4448-12-12 3/4" 3/4"
4440 4448-12-16 3/4" i
LWTtyuep NPTF 4448-16-12 1” 3/4"
~ i 4448-16-16 1" 1
4448-20-16 11/4"” 1™
KoHnueckoe yrnnotHeHne 60° 4448-20-20 11/4" 11/4"
4448-24-20 11/2” 11/4"
4448-24-24 11/2” 11/2"
Kon Pestba BHyTp. anam. wn. 4448-32-24 Y. 11/4°
4440-12-12 3/4”- 14 NPTF 3/4° 4448-32-32 2" 2
4440-16-16 1” - 11% NPTF 1
4440-20-20 11/4" - 11> NPTF 11/4"
4440-24-24 11/2" - 11> NPTF 11/2"
4440-32-32 2" - 11> NPTF 2"
4443 4453

®dnaHeu SAE 3 ®naHeu SAE 6

Kon Pa3zmep BHyTp. Avam. wn. Kon Paszmep BHyTp. AMam. wn.
4443-12-12 3/4” 3/4" 4453-12-12 3/4” 3/4"
4443-12-16 3/4” 1™ 4453-12-16 3/4” 1™
4443-16-12 1” 3/4" 4453-16-12 1” 3/4"
4443-16-16 1” 1™ 4453-16-16 1” 1"
4443-16-20 1” 11/4% 4453-16-20 1” 11/4%
4443-20-16 11/4” 1™ 4453-20-16 11/4” 1™
4443-20-20 11/4" 11/4" 4453-20-20 11/4” 11/4"
4443-24-20 11/2” 11/4" 4453-20-24 11/4” 11/2¢
4443-24-24 11/2" 11/20 4453-24-20 11/2" 11/4"
4443-32-24 2" 11/4" 4453-24-24 11/2” 11/2"
4443-32-32 2" 2" 4453-32-24 2" 11/4°

4453-32-32 27 2"

18



4454 4461
®naHew yrnosoi 90°, o
SAE 6 ®naHeu yrnoson 45°,

SAE 6,
YANNHEHHbI

vl

Ko, Pasme B . am. .
on Paswep BHyTp. Avam. w.

4454-12-12 3/4" 3/4

4454-12-16 3/4" I 4461-12-12 3/4: 3/4::
" . 4461-16-16 1 1
4454-16-12 1 3/4 " .
" N 4461-20-16 11/4 1
4454-16-16 1 1 . N
ey " . 4461-20-20 11/4 11/4
4454-16-20 1 11/4 4461-24-24 11/2” 11/2"
4454-20-16 11/4" ™ -24- / /
4454-20-20 11/4" 11/4"
4454-20-24 11/4" 11/2"
4454-24-20 11/2" 11/4" 4463
4454-24-24 11/2" 11/2" ®naHeu, SUPERCAT
4454-32-24 2" 11/4° 070 2
4454-32-32 2" bA 7] N -
4458
\ dnaneu YFHOBOVI 450, Kon Paszmep BHyTp. AvMam. wn.
SAE 6 4463-12-12 3/4" 3/4"
4463-16-12 1” 3/4"
4463-16-16 1” 1
4463-20-16 11/4" 1™
4463-20-20 11/4” 11/4"
Koa Pasmep BHyTp. Avam. wn. 4463-24-20 11/2" 11/4°
4458'12'12 3/4// 3/4\\ 4463‘24'24 1 1/2" 1 1/2“
4458-12-16 3/4" 1™
4458-16-12 1” 3/4"
4458-16-16 1" ™ 4464
4458-16-20 1” 11/4" .
4458-20-16 11/4" 1 ®naHey yrnosomn 90°,
4458-20-20 11/4" 11/4 SUPERCAT
4458-20-24 11/4" 11/2" ) zzzzy
4458-24-20 11/2" 11/4"
4458-24-24 11/2" 11/2"
4458-32-24 2" 11/4"
4458-32-32 2" 2" Koa Paszmep BHyTp. avam. wn.
4464-12-12 3/4" 3/4"
4464-16-12 1” 3/4"
4460 4464-16-16 1” 1"
. o 4464-20-16 11/4" 1™
®naHey yrnosou 90°, 4464-20-20 11/4" 11/4°
SAE 6, 4464-24-20 11/2” 11/4"
YASIMHEHHbI 4464-24-24 11/2" 11/20
4468
®naHey yrnoson 45°,
SUPERCAT
Kon Pasmep BHyTp. Avam. wi.
4460-12-12 3/4" 3/4"
4460-16-12 1” 3/4" K b B
4460-16-16 1// 1\\ (o)1} asMmep HYTp. AnaMm. Wwn.
4460-20-16 1 1/4” 1“ 4468-12-12 3/4" 3/4
4460-20-20 11/4 11/4 " N
4460-24-24 11/2" 11/2" 4468-16-12 1 3/4
/ / 4468-16-16 17 1"
4468-20-16 11/4" 1™
4468-20-20 11/4" 11/4"
4468-24-20 11/2” 11/4"
4468-24-24 11/2" 11/2"

19



4490
dutnHr ORFS

4473
% ~ ®uTnHr M-pesbba
4L - - - DKSO

KoHnueckoe ynnotHeHne 24°

Mnockoe ynnoTHeHne

Kon Pesbba Tpyba BHyTp. Anam. wn. Kon Pessba BHyTp. Anam. wn.

4473-20-12 M30x20 20 mm 3/4° 4490-12-12 13/16” - 12 UN 3/4°
4473-25-12 M36x2,0 25mm 3/4° 4490-16-12 17/16” - 12 UN 3/4°
4473-25-16 M36x20 25mm 1™ 4490-16-16 17/16” - 12 UN 1™
4473-30-16 M42x2,0 30mm 1™ 4490-20-16 111/16” - 12 UN 1"
4473-38-20 M52x2,0 38mm 11/4" 4490-20-20 111/16” - 12 UN 11/4"
4473-38-24 M52x2,0 38mm 11/2¢ 4490-24-24 2" - 12 UN 11/2¢

4491

OutnHr ORFS,
yrnoson 90°

4474

®uTnHr M-pesbba,
yrnosomn 90°
DKSO

KoHnyeckoe yrnnotHeHve 24° MNnockoe ynnotHeHne

Kon Pestb6a Tpy6a BHyTp. anam. wn. Kon Pest6a BHyTp. Anam. wn.
4474-20-12 M30x2,0 20 mm 3/4" 4491-12-12 13/16" - 12 UN 3/4"
4474-25-12 M36x2,0 25mm 3/4" 4491-16-16 17/16” - 12 UN 1™
4474-25-16 M36x2,0 25mm 1™ 4491-20-20 111/16” - 12 UN 11/4"
4474-30-16 M42x2,0 30 mm 1™ 4491-24-24 2" -12 UN 11/2¢
4474-38-20 M52x2,0 38mm 11/4"

4474-38-24 M52x2,0 38mm 11/2°

4475
OUTUHr M-pe3bba,
yrnosom 45°

DKSO

4492

dutnHr ORFS,
yrnosomn 45°

Mnockoe ynnoTHeHne

Kon Pestba Tpyba BHyTp. Anam. wn. Kon Pe3tba BHyTp. anam. wn.
4475-20-12 M30x2,0 20mm 3/4" 4492-12-12 13/16” - 12 UN 3/4"
4475-25-12 M36x2,0 25mm 3/4° 4492-16-16 17/16” - 12 UN 1™
4475-25-16 M36x20 25mm 1™ 4492-20-20 111/16” - 12 UN 11/4°
4475-30-16 M42x 2,0 30 mm 1™ 4492-24-24 2" -12 UN 11/2¢
4475-30-20 M42x2,0 30 mm 11/4"

4475-38-20 M52x2,0 38mm 11/4"
4475-38-24 M52x2,0 38mm 11/2°

20



4500-11 4500-10
m m O6xunMHasa BTy/Ka m m m ’ O6xunMHas BTyKa

’ Deltaflex/R15, rmapomonor ‘ ’

Kon LLnaHr BHYTp. Anam. wn. Kon LLinaHr BHyTp. Aanam. wn.

4500-11-16 Deltaflex/R15/4SH 1" 4500-10-08 Blastopak 1/2"
4500-11-20 Deltaflex 11/4" 4500-10-12 Blastopak 3/4"
4500-10-16 Blastopak 1"

4507

dutnHr BSP M
- 4501

% ®UTUHr BSP FS
KoHunueckoe yrnotHeHve 60°, ruapomMonoT [ _ _

Ko, Pe3bba BHyTp. anam. wn.
A yTP- A KoHunueckoe ynnotHeHne 60°, Blastopak

4507-16-16 G1” 1™
4507-20-20 G11/4” 11/4° Kon Pestba BHyTp. Avam. wn.
4501-08-08 G 1/2" /2"
4501-12-12 G 3/4" 3/4"
4508 4501-16-16 G1” 1"
& Ao Uityuep BSP M
KoHunueckoe ynnoTtHeHue 60°, Blastopak 4573
®OnTHMHr M-pesbba
Ko, Pestb6a BHyTp. anam. wn.
i} yTp. 4 === DKSO
4508-16-16 G1” 1™

KoHnueckoe ynnotHeHme 24°, Blastopak

4513
L' ) duTtuHr JIC Kog, Pe3bba Tpyba BHyTp. AnaMm. .
1 B - 4573-10-04 M18x1,5 10 mm 1/4"
4573-14-06 M22x1,5 14 mm 3/8"

K ° 4573-16-08 M24x1,5 16 mm /2"

OHWYECKOE YN/IOTHEHNE 74°, rMapoMonoT 4573-25-12 M36x2,0 25mm 3/4"
4573-30-16 M42x 2,0 30 mm 1"

4513-21-16 15/16” - 12 UNF 1"

4513-26-20 15/8"-12 UNF 11/4"

4576
OuTnHr M-pesbba
‘ DKSO

KoHuyeckoe ynnoTHeHue 24°, ruapomMosnoT

Kon Pest6a Tpy6a BHyTp. Anam. wn.

4576-25-12 M36x2,0 25mm 3/4"
4576-30-16 M42x2,0 30mm 1"
4576-38-20 M52x2,0 38mm 11/4%

21





